
Les parenthèses et les signes

8 + ( + 4 + 3 - 2 ) =

4 - ( - 2 + 5 + 7 ) =

1 + ( + 6 - 8 + 3 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

6 + ( - 3 + 2 - 1 ) =

8 - ( + 1 - 5 - 7 ) =

4 - ( - 2 + 9 + 3 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

4 - ( - 3 - 6 + 9 ) =

7 + ( + 5 + 1 - 8 ) =

2 + ( - 5 + 6 - 4 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

7 - ( + 1 - 6 + 3 ) =

5 + ( - 2 + 8 - 9 ) =

9 - ( - 4 - 8 + 7 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

3 - ( + 9 - 6 + 2 ) =

5 - ( - 4 + 3 + 1 ) =

7 + ( - 2 - 1 + 8 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

6 + ( + 2 - 9 - 5 ) =

4 + ( - 4 + 7 - 1 ) =

3 - ( + 8 + 6 - 5 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

2 + ( - 8 - 6 + 3 ) =

7 - ( - 5 + 9 + 7 ) =

9 + ( - 4 - 1 + 8 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

1 - ( + 6 - 3 - 9 ) =

4 - ( - 1 + 2 + 7 ) =

8 + ( - 5 - 3 + 2 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

7 + ( - 1 + 4 - 3 ) =

5 - ( + 4 - 8 + 6 ) =

9 - ( - 5 - 6 + 2 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

4 + ( - 7 + 1 + 6 ) =

7 - ( + 9 - 8 - 2 ) =

5 + ( + 9 + 3 - 8 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

4 - ( + 2 - 1 + 7 ) =

8 - ( - 5 + 3 + 1 ) =

6 + ( - 2 - 3 + 9 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +



Les parenthèses et les signes

4 - ( + 2 - 8 - 5 ) =

9 + ( - 5 + 3 + 7 ) =

6 - ( + 6 - 1 - 4 ) =

On peut retirer les parenthèses MAIS
on change tous les signes à l’intérieur
des parenthèses si les parenthèses
sont précédées du signe -

On peut retirer les parenthèses et
conserver les signes à l’intérieur des
parenthèses si les parenthèses sont
précédées d’un signe +


